

19/05/2004

科大頒授大學學會會士予鄭明訓及陸恭蕙

香港科技大學(科大)今天(2004年5月19日)頒授大學學會會士榮銜予鄭明訓先生與陸恭蕙博士，表揚他們對社會及科大的傑出貢獻。

鄭明訓先生與陸恭蕙博士熱心科大事業，支持科大為香港社會及經濟發展作貢獻的使命。鄭先生是科大顧問委員會的創會委員，自1994年至2002年出任委員，貢獻良多。他現在是科大工商管理學院的兼任教授，與科大學子分享他豐富的營商及公共服務經驗。

鄭先生曾出任多家大型國際企業的董事會主席和成員，包括英之傑太平洋及洛希爾父子(香港)有限公司的主席。1987年，他成為香港美國商會首位華人會長。1992年至1994年，他擔任香港總商會主席。鄭先生形容自己為一位溫和派。在九十年代，他獲委任為港事顧問；他曾出任立法會議員，備受敬重。

陸恭蕙博士積極推動民主、自由、男女平等、環境保護、人權及法治。她亦關注教育事業，自1999年起出任科大校董，為科大作貢獻。



校董會主席陳祖澤博士(右)頒授證書予鄭明訓



大學副監督鍾士元博士頒授大學學會會士予陸恭蕙

陸博士八十年代在商界馳騁多年後，轉投政界。在1992年至2000年期間，她出任立法會議員，就廣泛的課題發表議論，促進男女平等及環保的進程。2000年，她創辦獨立智庫“思匯政策研究所”，出任行政總裁，致力推動公民教育，研究公共政策。儘管財政預算有限，思匯已躍升為議論香港公共政策的重要機構之一。

科大於2000年5月設立大學學會會士榮銜，表揚對社會與科大有重大貢獻的人士，並加強學術界與社會的聯繫。